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Πρόόταση  σύύγκλησης  Γ.Σ  η  Δ.Σ    της  ΠΕΔ  Βορείίου  Αιγαίίου                                                
  
Κύύριε  πρόόεδρε  ,            

        ΈΈχοντας  υπόόψη  την  κατάάσταση  που  έέχει  διαµμορφωθείί  σε  όόλα     σχεδόόν    
τα    νησιάά    του    βορείίου  Αιγαίίου,    σήήµμερα  που  η  ζωήή    του  λαούύ  µμας    µμέέρα  µμε  
την  µμέέρα  τσακίίζεται  στην  ανέέχεια,      την  απληρωσιάά,   την  ανεργίία  και  τις  
απολύύσεις,  τον  εκβιασµμόό  των  κλειστώών  τραπεζώών  που  δίίνουν  την  σύύνταξη  
και  τον  µμισθόό  µμε  την  σταγόόνα,  τον  φόόβο  να  εξανεµμιστούύν  και  οι  λιγοστέές  
λαϊκέές  αποταµμιεύύσεις.    
            Καταθέέτουµμε    στην    Π.Ε.Δ    Βορείίου    Αιγαίίου    πρόόταση  κοινούύ    συντονισµμούύ    γιατίί    
τα      προβλήήµματα      αυτάά   αφορούύν      όόλους   τους   κάάτοικους   του   βορείίου   Αιγαίίου,                              
αλλάά  και  γιατίί    πιστεύύουµμε  όότι  πρέέπει    όόλοι    οι    δήήµμοι    της    περιφέέρειας    µμας  να    
αναλάάβουν    την    ευθύύνη    τους.  
          Σαν    αιρετοίί    έέχουµμε  υποχρέέωση  να  συνδράάµμουµμε  στις  αγωνίίες  και  στα  
προβλήήµματα   του   λαούύ   µμας.   Να   θέέσουµμε   µμε   όόποιο   µμέέσο   και   τρόόπο  
µμπορούύµμε   τις   λειτουργίίες,   τις   υπηρεσίίες,   το   ανθρώώπινο   δυναµμικόό   των  
δήήµμων  στην  υπηρεσίία  τους.          
          Παράάλληλα,  πρέέπει  να  διαµμορφώώσουµμε  έένα  πλαίίσιο  διεκδικήήσεων  απόό  
την  κεντρικήή  εξουσίία  έέτσι  ώώστε  να  διασφαλιστείί:      
  Α)   Η   µμισθοδοσίία   των   υπαλλήήλων,   όόλα   τα   προνοιακάά   επιδόόµματα,                              
το  ξεµμπλοκάάρισµμα  των  λογαριασµμώών  και  όόποιων  εσόόδων  έέχουν  ακόόµμη  οι  
Δήήµμοι.  
Β)      Η   λειτουργίία   και   οι   αναγκαίίες   προµμήήθειες      κρίίσιµμων,   αγαθώών   και    
υπηρεσιώών   όόπως   είίναι   οι   Παιδικοίί   σταθµμοίί,   το   Βοήήθεια   στο   Σπίίτι,   τα  
ΚΑΠΗ,  τα  γηροκοµμείία,  τα  προνοιακάά  προγράάµμµματα,  ,  τα  ΚΔΑΠ.    Σε  κάάθε  
περίίπτωση   να   λειτουργήήσουν   και   να   αγκαλιάάσουν   τις   ανάάγκες   όόσο  
γίίνεται   περισσόότερων   τµμηµμάάτων   του   λαούύ   που   τυχόόν   θα   βρεθείί      σε  
ανάάγκη.  
  Γ)     Η  άάµμεση  κρατικήή  παρέέµμβαση  µμέέσα  απόό     έένα     έέκτακτο  σχεδιασµμόό  για  
την   διασφάάλιση   προµμήήθειας   καυσίίµμων   για   όόλες   τις   νευραλγικέές  
υπηρεσίίες,   µμε   ειδικόότερα   άάµμεσα   µμέέτρα   για   τους   νησιώώτικους   δήήµμους   που  
ήήδη  βρίίσκονται  σε  κρίίσιµμο  σηµμείίο,  αλλάά  και  είίδη  πρώώτης  ανάάγκης  για  την  
λειτουργίία  κάάθε  δηµμοτικήής  κοινωνικήής  δοµμήής.    
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